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南丹市告示第２７６号 

        平成１８年第２回（６月）南丹市議会定例会を次のとおり招集する。 

                平成１８年５月３０日 

                                                                                                                 南丹市長 佐々木稔納 

記 

１．期 日  平成１８年６月６日 

２．場 所  南丹市議会議場 

 

○○○○開会日開会日開会日開会日にににに応召応召応召応召したしたしたした議員議員議員議員    

    

仲   絹 枝      大  一 三      高 野 美 好 

森    次       川 勝 眞 一       末 武   徹 

橋 本 尊 文      仲 村   学       中 川 幸 朗 

小 中   昭         川 勝 儀 昭      藤 井 日出夫 

矢 野 康 弘      森   嘉 三        外 田   誠 

 山 誠 治      中 井 榮 樹        村 則 夫 

井 尻   治      村 田 憲 一       松 尾 武 治 

八 木   眞      谷   義 治       吉 田 繁 治 

村 田 正 夫      高 橋 芳 治 

 

○○○○応召応召応召応召しなかったしなかったしなかったしなかった議員議員議員議員    

                な  し 
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平成平成平成平成１８１８１８１８年第年第年第年第２２２２回回回回（（（（６６６６月月月月））））南丹市議会定例南丹市議会定例南丹市議会定例南丹市議会定例会会議録会会議録会会議録会会議録（（（（第第第第１１１１日日日日）））） 

                                       平成１８年６月６日（火曜日） 

 

議事日程議事日程議事日程議事日程（（（（第第第第１１１１号号号号））））    

                       平成１８年６月６日 午前１０時開会 

    日程第 1   会議録署名議員の指名 

 日程第 2   会期の決定ついて 

 日程第 3   報告第８号から報告第１５号まで                （市長提出） 

 日程第 4   議案第６２号から議案第７０号まで、議案第１４２号       （市長提出） 

 日程第 5   議案第７１号から議案第１３６号まで、議案第１４３号から議案第１４６号まで 

（市長提出） 

 日程第 6   議案第１３７号から議案第１４１号まで             （市長提出） 

 

本日本日本日本日のののの会議会議会議会議にににに付付付付したしたしたした事件事件事件事件    

    日程第 1   会議録署名議員の指名 

 日程第 2   会期の決定ついて 

 日程第 3   報告第 ８号 専決処分の承認について（南丹市税条例の一部改正について） 

（市長提出） 

報告第 ９号 専決処分の承認について（南丹市都市計画税条例の一部改正につい 

て）                      （市長提出） 

報告第１０号 専決処分の承認について（南丹市国民健康保険税条例の一部改正に 

ついて）                    （市長提出） 

報告第１１号 専決処分の承認について（平成１７年度南丹市一般会計補正予算 

(第２号)）                   （市長提出） 

報告第１２号 専決処分の承認について（平成１７年度南丹市国民健康保険事業特 

別会計補正予算(第２号)）            （市長提出） 

報告第１３号 専決処分の承認について（平成１７年度南丹市老人保健事業特別会 

計補正予算(第２号)）              （市長提出） 

報告第１４号 専決処分の承認について（平成１７年度南丹市簡易水道事業特別会 

計補正予算(第２号)）              （市長提出） 

報告第１５号 専決処分の承認について（平成１７年度南丹市一般会計補正予算 

(第１号)）                   （市長提出） 

 日程第 4   議案第６２号 南丹市総合振興計画審議会条例の制定について   （市長提出） 

議案第６３号 南丹市国民保護協議会条例の制定について     （市長提出） 
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議案第６４号 南丹市市営バス事務所条例の一部改正について   （市長提出） 

議案第６５号 南丹市非常勤消防団員に係る退職報償金の支給に関する条例の一部 

改正について                  （市長提出） 

議案第６６号 南丹市消防団員等公務災害補償条例の一部改正について 

（市長提出） 

議案第６７号 南丹市議会の議員の報酬及び費用弁償に関する条例の一部改正につ 

いて                      （市長提出） 

議案第６８号 南丹市職員の給与に関する条例の一部改正について （市長提出） 

議案第６９号 南丹市過疎地域自立促進市町村計画(後期計画)の策定について 

（市長提出） 

議案第７０号 平成１８年準用河川板野川総合流域防災事業に伴う山陰本線吉富駅 

構内山田川橋りょう改築その他工事の協定書締結について 

(市長提出) 

議案第1 4 2号 京丹波町と南丹市との間の障害者介護給付費等支給認定審査会に係 

る事務委託に関する協議の件           （市長提出） 

 日程第 5   議案第７１号 南丹市美山大野ダム公園設置条例の制定について  （市長提出） 

議案第７２号 南丹市美山知井会館条例の制定について      （市長提出） 

議案第７３号 南丹市美山知井地域拠点施設条例の制定について  （市長提出） 

議案第７４号 南丹市美山都市農村交流活性化施設(百日紅)条例の制定について 

（市長提出） 

議案第７５号 南丹市美山平屋生産物直売施設条例の制定について （市長提出） 

議案第７６号 南丹市美山江和長期滞在施設条例の制定について  （市長提出） 

議案第７７号 南丹市八木防災センター条例の全部改正について  （市長提出） 

議案第７８号 南丹市コミュニティプラザよしとみ条例の全部改正について 

（市長提出） 

議案第７９号 南丹市基幹集落センター条例の全部改正について  （市長提出） 

議案第８０号 南丹市八木デイサービスセンター条例の全部改正について 

（市長提出） 

議案第８１号 南丹市八木バイオエコロジーセンター条例の全部改正について 

（市長提出） 

議案第８２号 南丹市美山高齢者女性等生きがい発揮促進施設条例の全部改正につ 

いて                      （市長提出） 

議案第８３号 南丹市美山かやぶき美術館条例の全部改正について （市長提出） 

議案第８４号 南丹市美山地域活性化総合交流施設条例の全部改正について 

（市長提出） 

議案第８５号 南丹市公の施設の設置及び管理に関する条例の一部改正について 
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（市長提出） 

議案第８６号 南丹市国際交流会館条例の一部改正について    （市長提出） 

議案第８７号 南丹市情報センター条例の一部改正について    （市長提出） 

議案第８８号 南丹市地域情報通信ネットワーク施設条例の一部改正について 

（市長提出） 

議案第８９号 南丹市園部女性の館条例の一部改正について    （市長提出） 

議案第９０号 南丹市スプリングスひよし条例の一部改正について （市長提出） 

議案第９１号 南丹市立小規模通所授産施設条例の一部改正について（市長提出） 

議案第９２号 南丹市美山上平屋火葬場条例の一部改正について  （市長提出） 

議案第９３号 南丹市日吉森林総合利用施設条例の一部改正について（市長提出） 

議案第９４号 南丹市道の駅(京都新光悦村)条例の一部改正について（市長提出） 

議案第９５号 南丹市日吉山の家設置条例の一部改正について   （市長提出） 

議案第９６号 南丹市美山かやぶきの里拠点施設条例の全部改正について 

（市長提出） 

議案第９７号 南丹市美山芦生山の家条例の全部改正について   （市長提出） 

議案第９８号 南丹市八木農村環境公園条例の一部改正について  （市長提出） 

議案第９９号 南丹市社会体育施設条例の一部改正について    （市長提出） 

議案第1 0 0号 南丹市八木スポーツフォアオール施設条例の一部改正について 

（市長提出） 

議案第1 0 1号 南丹市自治振興会館条例の一部改正について    （市長提出） 

議案第1 0 2号 南丹市日吉胡麻コミュニティセンター条例の一部改正について 

（市長提出） 

議案第1 0 3号 公の施設の指定管理者の指定について（南丹市美山大野ダム公園） 

（市長提出） 

議案第1 0 4号 公の施設の指定管理者の指定について（南丹市美山知井会館） 

（市長提出） 

議案第1 0 5号 公の施設の指定管理者の指定について（南丹市美山知井地域拠点施 

設）                      （市長提出） 

議案第1 0 6号 公の施設の指定管理者の指定について（南丹市美山都市農村交流活 

性化施設(百日紅)）               （市長提出） 

議案第1 0 7号 公の施設の指定管理者の指定について（南丹市美山平屋生産物直売 

施設）                     （市長提出） 

議案第1 0 8号 公の施設の指定管理者の指定について（南丹市美山江和長期滞在施 

設）                      （市長提出） 

議案第1 0 9号 公の施設の指定管理者の指定について（南丹市八木防災センター） 

（市長提出） 
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議案第1 1 0号 公の施設の指定管理者の指定について（南丹市コミュニティプラザ 

よしとみ）                   （市長提出） 

議案第1 1 1号 公の施設の指定管理者の指定について（南丹市美山基幹集落センタ 

ー）                      （市長提出） 

議案第1 1 2号 公の施設の指定管理者の指定について（南丹市八木デイサービスセ 

ンター）                    （市長提出） 

議案第1 1 3号 公の施設の指定管理者の指定について（南丹市八木バイオエコロジ 

ーセンター）                  （市長提出） 

議案第1 1 4号 公の施設の指定管理者の指定について（南丹市美山高齢者女性等生 

きがい発揮促進施設）              （市長提出） 

議案第1 1 5号 公の施設の指定管理者の指定について（南丹市美山かやぶき美術 

館）                      （市長提出） 

議案第1 1 6号 公の施設の指定管理者の指定について（南丹市国際交流会館） 

（市長提出） 

議案第1 1 7号 公の施設の指定管理者の指定について（南丹市情報センター） 

（市長提出） 

議案第1 1 8号 公の施設の指定管理者の指定について（南丹市園部女性の館） 

（市長提出） 

議案第1 1 9号 公の施設の指定管理者の指定について（南丹市スプリングスひよ 

し）                      （市長提出） 

議案第1 2 0号 公の施設の指定管理者の指定について（南丹市立小規模通所授産施 

設）                      （市長提出） 

議案第1 2 1号 公の施設の指定管理者の指定について（南丹市美山上平屋火葬場） 

（市長提出） 

議案第1 2 2号 公の施設の指定管理者の指定について（南丹市日吉森林総合利用施 

設）                      （市長提出） 

議案第1 2 3号 公の施設の指定管理者の指定について（道の駅(京都新光悦村)） 

（市長提出） 

議案第1 2 4号 公の施設の指定管理者の指定について（南丹市日吉山の家） 

（市長提出） 

議案第1 2 5号 公の施設の指定管理者の指定について（南丹市美山かやぶきの里拠 

点施設）                    （市長提出） 

議案第1 2 6号 公の施設の指定管理者の指定について（南丹市美山芦生山の家） 

（市長提出） 

議案第1 2 7号 公の施設の指定管理者の指定について（南丹市八木農村環境公園 

（市長提出） 
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議案第1 2 8号 公の施設の指定管理者の指定について（南丹市社会体育施設 (八木 

地域)）                     （市長提出） 

議案第1 2 9号 公の施設の指定管理者の指定について（南丹市社会体育施設 (美山 

地域)）                     （市長提出） 

議案第1 3 0号 公の施設の指定管理者の指定について（南丹市八木スポーツフォア 

オール）                    （市長提出） 

議案第1 3 1号 公の施設の指定管理者の指定について（南丹市八木神吉地区自治振 

興会館）                    （市長提出） 

議案第1 3 2号 公の施設の指定管理者の指定について（南丹市八木西地区自治振興 

会館）                     （市長提出） 

議案第1 3 3号 公の施設の指定管理者の指定について（南丹市八木南地区自治振興 

会館）                     （市長提出） 

議案第1 3 4号 公の施設の指定管理者の指定について（南丹市八木北地区自治振興 

会館）                     （市長提出） 

議案第1 3 5号 公の施設の指定管理者の指定について（南丹市日吉胡麻コミュニテ 

ィセンター）                  （市長提出） 

議案第1 3 6号 公の施設の指定管理者の指定について（南丹市美山地域活性化総合 

交流施設）                   （市長提出） 

議案第1 4 3号 南丹市美山町自然文化村条例の制定について    （市長提出） 

議案第1 4 4号 南丹市美山研修センターやまびこ堂条例の制定について 

（市長提出） 

議案第1 4 5号 公の施設の指定管理者の指定について（南丹市美山町自然文化村） 

（市長提出） 

議案第1 4 6号 公の施設の指定管理者の指定について（南丹市美山研修センターや 

まびこ堂）                   （市長提出） 

 日程第 6   議案第1 3 7号 平成１８年度南丹市一般会計補正予算（第２号）  （市長提出） 

議案第1 3 8号 平成１８年度南丹市老人保健事業特別会計補正予算（第１号） 

（市長提出） 

議案第1 3 9号 平成１８年度南丹市市営バス運行事業特別会計補正予算（第１号） 

（市長提出） 

議案第1 4 0号 平成１８年度南丹市簡易水道事業特別会計補正予算（第１号） 

（市長提出） 

議案第1 4 1号 平成１８年度南丹市下水道事業特別会計補正予算（第１号） 

（市長提出） 

 

出席議員出席議員出席議員出席議員（（（（２６２６２６２６名名名名））））    
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 1番 仲   絹 枝     2番 大  一 三      3番 高 野 美 好 

 4番 森    次     5番 川 勝 眞 一      6番 末 武   徹 

 7番 橋 本 尊 文     8番 仲 村   学      9番 中 川 幸 朗 

 10番 小 中   昭     11番 川 勝 儀 昭     12番 藤 井 日出夫 

 13番 矢 野 康 弘     14番 森   嘉 三     15番 外 田   誠 

 16番  山 誠 治     17番 中 井 榮 樹     18番  村 則 夫 

 19番 井 尻   治     20番 村 田 憲 一     21番 松 尾 武 治 

 22番 八 木   眞     23番 谷   義 治     24番 吉 田 繁 治 

 25番 村 田 正 夫     26番 高 橋 芳 治 

 

欠席議員欠席議員欠席議員欠席議員（（（（なしなしなしなし））））    

 

事務局出席職員職氏名事務局出席職員職氏名事務局出席職員職氏名事務局出席職員職氏名    

        事 務 局 長            勝 山 秀 良                    課 長 補 佐   森   雅 克 

  係 長   西 村 和 代     主 事   井 上 美由紀 

     

説明説明説明説明のためのためのためのため出席出席出席出席したしたしたした者者者者のののの職氏名職氏名職氏名職氏名    

市 長     佐々木 稔 納     教 育 長     牧 野   修 

参 与     國 府 正 典     参 与     浅 野 敏 昭 

参 与     中 島 三 夫     総 務 部 長     塩 貝   悟 

福 祉 部 長     永 塚 則 昭     事 業 部 長     松 田 清 孝 

福祉事務所長     永 口 茂 治     水道事業所長     井 上 修 男 

教 育 次 長     東 野 裕 和     総務財政課長     伊 藤 泰 行 

企画情報課長     小 寺 貞 明     税 務 課 長     橋 本 早百合 

合併調整室長     大 野 光 博     市 民 課 長     吉 田   進 

健 康 課 長     大 内 早 苗     土木建築課長     川 勝 芳 憲 

都市計画課長     西 岡 克 己     農林商工課長     神 田   衛 

上 水 道 課 長     寺 尾 吾 朗     下 水 道 課 長     栃 下 孝 夫 

教育総務課長     榎 本 泰 文     学校教育課長     勝 山 美恵子 

社会教育課長     波 部 敏 和     出 納 課 長     寺 尾 眞知子 

農業委員会事務局長     川 辺 清 史     

園部支所長職務代理者

園部支所地域総務課長 

    山 内   明 

 

午前午前午前午前１０１０１０１０時時時時００００９９９９分開議分開議分開議分開議    
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○○○○議長議長議長議長（（（（高橋高橋高橋高橋    芳治君芳治君芳治君芳治君））））    皆さん、おはようございます。 

  ご参集ご苦労に存じます。 

  ただ今の出席議員は２６名であります。 

  これより平成１８年第２回南丹市議会６月定例会を開会いたします。 

  定足数に達しておりますので、これより直ちに本日の会議を開きます。 

  日程に入るに先立って、ご報告いたします。 

  市長より地方自治法第２４３条の３第２項の規定に基づく、美山ふるさと株式会社ほ

か各法人の経営状況報告書５件が提出されております。また地方自治法施行令並びに公

営企業法の規定に基づく予算執行についての計算書６件が提出されております。さらに

監査委員から地方自治法第２３５条の２第３項の規定に基づく例月出納検査結果報告並

びに同法第１９９条第９項の規定に基づく定期監査結果報告がまいっており、写しをお

手元に配布しておきましたのでお調べ願います。 

  次に、本定例会における理事者出席要求につきましては、お手元に配布の文書のとお

り要求をしておきましたので、ご覧おき願います。 

  次に、４月３０日付けで市長に就任されております佐々木市長から、あいさつを受け

ることといたします。 

  佐々木市長。 

○○○○市長市長市長市長（（（（佐佐佐佐々々々々木木木木    稔納君稔納君稔納君稔納君））））     皆さん、おはようございます。 

        本日、ここに先の南丹市長選挙後、初の議会を招集いたしましたところ、議員各位に

おかれましては２６名全員のご出席を賜りまして、誠にありがとうございます。議員各

位におかれましては、ご当選以来、今日まで市政運営に多大なご尽力を賜ってまいりま

したことに改めて深く感謝し、心から厚く御礼申し上げる次第でございます。 

  さて、先般執行されました市長選挙におきまして、私は南丹市政の執行者としての付

託をいただきましたことは大変光栄に存じております。今後、市民の皆様方のご期待に

応え、また市民の皆様方への責任を果たすべく、開かれた市政と市政発展のために全力

を傾注する決意でございます。議員各位のご理解、またご協力を賜りますようお願い申

し上げ、粗辞でございますけれどもごあいさつとさせていただきます。 

  どうぞよろしくお願いいたします。 

○○○○議長議長議長議長（（（（高橋高橋高橋高橋    芳治君芳治君芳治君芳治君）））） 続いて、３月３１日付けで教育長に就任されております牧野教

育長からあいさつを受けることとします。 

  牧野教育長。 

○○○○教育長教育長教育長教育長（（（（牧野牧野牧野牧野    修君修君修君修君）））） 皆さん、おはようございます。 

  このたび３月３１日付けをもちまして教育長を拝命した牧野修でございます。もとよ

り浅学非才でありますが、皆さん方のご指導、ご鞭撻を得ながら教育行政の充実、発展

に貢献できるよう努めてまいりたいと思っております。何とぞどうぞよろしくお願いを

申し上げたいと思います。今日、教育改革が進む中で公教育に課せられた課題は山積し
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ておりますが、また新しい市としての教育への期待というものもさらに大きいものがあ

るわけでありますが、この実現に向けて確かな学力の育成をはじめとして、一つひとつ

できるところから実施をしてまいりたい、このような中で市民、住民の皆さん方の信託

を得る所存でございます。 

  何とぞ今後ともいろいろお世話になりますが、どうぞよろしくお願いを申し上げて就

任のごあいさつにさせていただきます。ありがとうございました。 

○○○○議長議長議長議長（（（（高橋高橋高橋高橋    芳治君芳治君芳治君芳治君）））） 続いて、３月定例会以降、新たに議会に出席することになった

職員の紹介を受けることにします。 

  塩貝総務部長。 

○○○○総務部長総務部長総務部長総務部長（（（（塩貝塩貝塩貝塩貝    悟君悟君悟君悟君）））） ただ今、議長の方からありましたように３月定例会以降、新

たに議会の方に出席をいたします職員の紹介をしたいと思います。 

  現在、園部支所の参与が不在となっております。当分の間、園部支所長の職務代理を

定めておりますけれども、この支所長代理が議会に出席することといたしましたので紹

介をしたいと思います。園部支所長職務代理、山内地域総務課長でございます。よろし

くお願いします。 

○○○○園部支所長職務代理者園部支所長職務代理者園部支所長職務代理者園部支所長職務代理者（（（（山内山内山内山内    明君明君明君明君）））） 山内です。どうぞよろしくお願い申し上げます。 

○○○○議長議長議長議長（（（（高橋高橋高橋高橋    芳治君芳治君芳治君芳治君）））） これより日程に入ります。 

 

日程第日程第日程第日程第１１１１    会議録署名議員会議録署名議員会議録署名議員会議録署名議員のののの指名指名指名指名    

○○○○議長議長議長議長（（（（高橋高橋高橋高橋    芳治君芳治君芳治君芳治君）））） 日程第１「会議録署名議員の指名」を行います。 

  会議録署名議員は１番、仲絹枝議員、１３番、矢野康弘議員を指名いたします。 

 

  日程第日程第日程第日程第２２２２    会期会期会期会期のののの決定決定決定決定についてについてについてについて 

○○○○議長議長議長議長（（（（高橋高橋高橋高橋    芳治君芳治君芳治君芳治君）））） 日程第２「会期の決定について」を議題といたします。 

  お諮りいたします。 

  本定例会の会期は、本日より６月２８日までの２３日間としたいと思いますが、ご異

議ございませんか。 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

○○○○議長議長議長議長（（（（高橋高橋高橋高橋    芳治君芳治君芳治君芳治君）））） ご異議なしと認め、さよう決します。 

 

  日程第日程第日程第日程第３３３３    報告第報告第報告第報告第８８８８号号号号からからからから報告第報告第報告第報告第１５１５１５１５号号号号までまでまでまで 

○○○○議長議長議長議長（（（（高橋高橋高橋高橋    芳治君芳治君芳治君芳治君））））     日程第３「報告第８号から報告第１５号まで」を一括して議題

といたします。 

  提案者から提案理由の説明を求めます。 

  佐々木市長。 
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○○○○市長市長市長市長（（（（佐佐佐佐々々々々木木木木    稔納君稔納君稔納君稔納君））））    それでは提案理由の説明でございますが、それに先立ちまし

てお許しを賜り、市政に対する所信の一端をまず申し上げます。 

  南丹市が発足いたしまして５ヶ月が過ぎましたが、私は一日も早い市政の安定を目指

し、まず市政への市民の信頼回復から取り組みたい、このように考えております。その

ためには市職員が一丸となり、徹底した住民サービスを提供できる体制にし、「市役所

に来たら何とかなる」と市民の皆さんに信頼される組織づくりに努めたい、と思ってお

ります。さらに情報公開と広報、公聴活動を充実させ、市民の皆様方の意識を共有して

納得していただける施策を推し進めます。私たちは、南丹市民としての誇りと絆を強固

なものとし、新しい南丹市、輝き希望あふれる南丹市を目指して、市民みんなで力を合

わせて努力していかなければなりません。私は新しい南丹市づくりに向けて、南丹市の

豊かな可能性をしっかりと引き出し、実現するために、今、やらなければならないこと

を迅速かつ着実に実行していく所存であります。何より市域の一体感を早期に醸成させ

ることによって、「誇りときずなを大切にみんなで創る新しい南丹市」の実現に向け、

皆様方と手を携え全力を傾注する決意であります。特に今、市がしなければならないこ

とは、地域経済の活性化、効率的な行政運営によります市民満足度を高めるための行政

改革、市民の税金を「血税」と再認識し、１円まで生かすための基盤強化と財政改革を

行うことであります。このことによって、市民も市職員も市民であること、また市職員

であることに自信と誇りを持てる南丹市を築くことができると信じております。また、

その基盤となります財政再建のために、私は粉骨砕身努力いたしてまいる所存でありま

す。未来の南丹市を輝く南丹市にするために、南丹市の可能性を十分に引き出す市政運

営とまちづくりを今、しっかりしておかなければなりません。財政難で地方交付税や国

の助成金も減少しております。自主財源を増やす取り組みを進めてまいりますが、中・

長期的な視点と時間が必要であります。そのためには、まず市政において見直すべきは

見直し、改めるべきは改め、伸ばすべきは伸ばす必要があります。私は明日の南丹のた

めに、皆様方のご意見を拝聴しながら、知恵を使い、汗をかく努力を惜しまず、今、し

なければならないことを着実に実行してまいる所存であります。 

そこで、市政の推進にあたり合併時にまとめられました「新市建設計画」を基盤とし

て、今後次のような事柄を市政の柱に据えて取り組んでまいります。まず、南丹市の美

しい自然や伝統・文化はふるさとの誇りであります。自然・伝統・文化の調和のとれた

まちづくりを目指します。私は、市民の皆様が「合併して良かった」と感じていただけ

るまちづくりに取り組んでまいる所存であります。それぞれの旧４町の豊かな自然や伝

統・文化の上に築かれた特色あるまちづくりや村づくりは、旧町民の皆様が力を合わせ

て推進されてまいりました。私は、今日までの旧４町における素晴らしいまちづくり、
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村づくりを市政に継承するとともに、今こそ、それぞれの町の絆をもう一度強め、南丹

市全域に広めていき、誇りと絆、これを強めることによって新しい南丹市を築いていき

たいと思っております。南丹市は、多様な機能や可能性を秘めた魅力的な素材が多く蓄

積されております。既存の観光に加え、都市との交流や新たなる資源を生かして交流人

口を増加させ、観光をはじめ各種の産業振興を図る施策の推進が必要であり、合併効果

がいかんなく発揮できるよう取り組んでまいります。 

次に、市民活動を積極的に支援し、絆を通わせ、市民の皆様方と共に歩む市政を進め

ます。開かれた市政をどうやって推進していくのか、市民主権の視点にたって情報を公

開していく広報活動の強化、市役所で何をやっているのかを市民に知らせていく広報誌

の拡充、インターネット、ＣＡＴＶ等高度情報通信網の拡充を図り、合わせて市民の皆

様方のご意見をインターネットでもお受けできるようホームページの整備を図り、ご意

見を拝聴する機会を増やしていきたいと考えております。特に女性の皆様方や子育て真

っ最中の方、若い方からの考え方を十分にお伺いするシステムの構築を図ります。私は、

市民主権の行政は市民の皆さんの想いを行政に伝えていただくことから始まると思って

おります。また、私をはじめ市の職員が、できるだけ多くの市民の皆様から直接ご要望

やご意見をお聴きする機会を持ちたいと思っており、市役所においてもそれに対応でき

る市役所づくりを進めてまいります。市政の課題や問題については、市民と情報を共有

し、課題への取り組みや問題解決のための対応を、市民の皆様方とご一緒に知恵を出し

合う行政が、地方主権を目指す自治体の今後のあるべき姿だと考えております。市民の

皆様方から信頼されるようになるためには、私は分かりやすい情報提供及び情報共有を

目指した情報公開の実現に最大限の努力を図ってまいる所存です。そして、市民に意味

のある、便利な、使いやすい行政サービスを実現するために全力を尽くします。 

次に、ＪＲ複線化・道路整備・情報網の整備等、ひと・まちをつなぐ大切なネットワ

ークの整備により、新たなる絆を結び、地域経済社会の発展を図ります。平成２０年度

に京都・園部間のＪＲ複線化の完成が予定されておりますが、八木、吉富駅の周辺整備

などを進めることによりまして、住宅建設が進み、南丹市は人口増加に向かっていくも

のと期待いたしておるところでございます。併せて「京都新光悦村」に進出していただ

く企業や八木町内におけるジャトコの拡張、そして「虎屋」さんをはじめ新規企業の誘

致等によって雇用の創出が図られるとともに、園部町内の南丹都市計画事業本町土地区

画整理事業等により、地域社会、経済にとって明るい未来があるものと確信いたしてお

るところでございます。また、市内には美山のかやぶき、日吉のダム、瑠璃渓・大堰川

河畔の風景等、都市との交流を促進する観光資源が豊富にございます。市営バス路線の

充実と併せ、新しい観光資源も視野に入れた整備を進めてまいりたく思っております。
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また、農林業の現状は、誠に厳しいものがございますが、安全・安心の京野菜の市場へ

の供給は、市内各地の「朝市」の賑わいとなって表れており、特産物の振興に向け、新

しい息吹になっているように感じております。南丹市にとりまして農林業は申すまでも

なく基幹産業であり、都市近郊といった立地を生かし、今後、農林業関係者、営農指導

者、またＪＡ、森林組合の皆様方のご意見を賜りながら、地域農林業振興のために各種

の施策を検討・実施していきたいと考えております。ただ、豊かな大自然の中で水や空

気を大都市に供給しております。応分の負担を大都市にお住まいの方や国に求めていく

ことも大切ではないかというふうに考えております。 

次に、福祉につきましては人と人との絆が支えております。お年寄りや障害のある方、

そして子どもたちが安心して暮らせるまちづくりを進めてまいります。南丹市の誇れる

ものの一つは、人的資源に恵まれている点でございます。まず、市内にあります医療、

伝統工芸、建築、看護など多様な分野の大学・短大・専門学校と市役所との連絡、そし

てネットワーク化を進めていきたいと考えております。また、高齢者や障害のある方が

安心して生活いただくために、高齢者福祉施設、障害者福祉施設、公立南丹病院や明治

鍼灸大学附属病院等の福祉・医療施設等とも連携を図りながら、福祉・医療施設施策の

充実を図っていきたく思っております。特にノーマライゼーションを具現化するまちづ

くりを進め、人間としての尊厳を保障する地域社会づくりを実現し、市民の皆様方が一

緒になって地域社会を協働して形成し、交流していく社会を構築していく必要がありま

す。市民お一人おひとりの命を守り、自立した生活を支援・確立する施策を推進し、

「くらしやすいまち・南丹市」の実現に取り組んでまいります。 

次に、子どもたちの輝く未来のため、子育て支援施策の充実と教育環境の整備を推進

いたします。南丹市の子育て支援施策は他市町村と比して、充実しておりますことは誇

りでありますが、将来を担う子どもたちのために「子育てしやすいまち・南丹市」を目

標に子育て支援施策のさらなる充実を目指します。また、幼・小・中・高校の公教育の

教育環境を十分に整備することによって、将来を担う子どもたちを健やかに育成してい

くことが重要であります。保育ニーズも多様化しておりますが、このことに的確に対応

することも行政の責務であると考えております。様々な課題はありますが、私は子ども

たちにとってどうすればいいのか、何が必要なのかという視点を重視し、教育関係者や

ＰＴＡ、地域社会の皆様方との論議を深めていかなければならないと思っております。

乳幼児期の保育から幼稚園、学校教育を通して、学力の向上と合わせ、しつけや生活習

慣等も含めた豊かな社会性を身に付けることのできる環境の整備が大切であると認識し

ております。加えて、通園・通学の安全の確保、通学バスの問題を含めて地域社会とと

もに安全対策を講じてまいりたいと思っております。豊かな人間性があればこその人材
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で、また社会で必要とされる人材でもありますので、人材育成を通して地域における特

色を生かしたスポーツや文化振興、生涯学習の中で世代間の交流が図られるなど、地域

住民が一体となったまちづくりが可能になると確信するものであります。専門家のご意

見にも耳を傾けながら、鋭意取り組んでまいる所存であります。 

次に、人権が尊重される、市民お一人おひとりが人間としての尊厳が守られるまちづ

くりを推進いたします。今、ＤＶや児童・高齢者虐待が社会問題となっており、また悲

しいことに今なお様々な差別や偏見が残っている、こういった事実を、私は目を背けて

はならないと考えております。このことの解決のために啓蒙・啓発活動を積極的に進め

ていくことが大切であり、南丹市においても市民の皆様とともに新たなる組織を立ち上

げることが必要であります。人権が尊重され、人間としての尊厳が守られるまちづくり

を、私をはじめ市役所職員が先頭に立っていかなければならないと決意いたしておりま

す。 

以上のようなことを今後の市政推進の柱としていきたいと考えておりますが、新しい

南丹市にとって可能性が最大限に引き出し、夢と希望あふれる南丹市が実現するかどう

かは、今を生きる私たち市民一人ひとりの夢を形にする強い意思にかかっております。

私は自らを律し、市長の責務を果すべく、正に命をかけ全力を尽くしてまいる覚悟であ

ります。しかしながら、これらの施策の推進のためには市議会議員各位のご理解が不可

欠であります。市議会議員各位におかれましては、議会活動の中で今後大変お世話にな

りますが、市政に対する絶大なるご支援、ご協力をひとえにお願いをいたす次第でござ

います。併せて、市民の皆様方のご理解とご協力を心からお願い申し上げ、所信の一端

とさせていただきます。 

それではただ今、上程いただきました専決処分の承認を求める件の報告について、ご

説明申し上げます。 

まず報告第８号、南丹市税条例の一部改正につきましては、所得税から個人住民税へ

の税源移譲、定率減税の廃止、土地・住宅税制の見直し等を内容とする地方税法の一部

を改正する法律が平成１８年４月１日に施行されたことに伴い、関係する市民税等の規

定について改正する必要が生じましたので、地方自治法第１７９条第１項の規定に基づ

き、平成１８年３月３１日付で専決処分を行い、同条第３項の規定に基づき報告をし、

承認を求めるものであります。 

報告第９号、南丹市都市計画税条例の一部改正につきましても、所得税から個人住民

税への税源移譲、定率減税の廃止、土地・住宅税制の見直し等を内容とする地方税法の

一部を改正する法律が平成１８年４月１日に施行されたことに伴い、関係する都市計画

税の規定について改正する必要が生じましたので、地方自治法第１７９条第１項の規定
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に基づき、平成１８年３月３１日付で専決処分を行い、同条第３項の規定に基づき報告

をし、承認を求めるものであります。 

報告第１０号、南丹市国民健康保険税条例の一部改正につきましても、公的年金控除

の見直し及び老年者控除の廃止が行われたことに伴い、国民健康保険税負担が増加する

高齢者に配慮するなどの内容とする地方税法の一部を改正する法律が平成１８年４月１

日に施行されたことに伴い、関係する国民健康保険税の規定について改正する必要が生

じましたので、地方自治法第１７９条第１項の規定に基づき、平成１８年３月３１日付

で専決処分を行い、同条第３項の規定に基づき報告をし、承認を求めるものであります。 

報告第１１号から報告第１４号の平成１７年度南丹市一般会計及び特別会計補正予算

につきまして、ご説明申し上げます。今回の補正予算につきましては、行政運営上予算

措置が必要なものに限り、補正予算計上をする必要が生じましたので、地方自治法第１

７９条第１項の規定に基づき、平成１８年３月３１日付で専決処分を行い、同条第３項

の規定に基づき報告をし、承認を求めるものであります。まず一般会計におきましては、

歳入歳出総額を２億６，４７９万８，０００円減額し、歳入歳出予算を１１６億８，６

２３万７，０００円に補正いたしたところであり、その内容について、予算に関する説

明書に沿って、歳出よりご説明申し上げます。最初に議会費では議員報酬・活動費等の

不用額７４５万５，０００円の減額であります。次に、総務費においては各種基金の運

用益の確定による積立金の減額、また京都府知事選挙並びに土地改良区総代選挙に係る

不用額で１，１８９万４，０００円の減額であります。民生費、社会福祉費では、すこ

やか子育て医療費助成事業、居宅生活支援事業、老人医療費支給事業等各種事業の不用

額で４，５１１万２，０００円の減額であります。生活保護費では、生活保護費支給事

業の不用額として１，４２１万４，０００円の減額予算といたしております。衛生費で

は、清掃費で一般廃棄物清掃事業等の減額により１，７５８万円の減額であります。農

林水産業費では、農業費で土地改良補助事業ほか各種事業費の決定により３，７８５万

２，０００円の減額となっております。土木費では、河川改修事業の内容変更に伴う一

般職員給与費の増額などで８４万１，０００円の追加であります。教育費では、小学校

改修事業、かやぶき屋根保存修理事業ほか各種事業費の決定により８８０万７，０００

円の減額であります。災害復旧費では、事業費の決定により農林水産業施設災害復旧費

で５７４万６，０００円の減額となっております。公債費においては、長期資金及び一

時借入金利子の不用額である１，０５７万１，０００円の減額であります。諸支出金、

旧町借入金返済金は、旧４町での一時借入金の返済金の確定により９，１００万円の減

額となっております。 

  次に、これら歳出をまかないます歳入につきまして、主な財源のご説明を申し上げま

す。市税につきましては、市たばこ税の収入見込みとしての２，５７３万７，０００円
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を予算計上とし、地方譲与税から交通安全対策特別交付金までの一般財源につきまして

も、額の確定により２億６，１６５万円の減額予算といたしております。国庫支出金及

び府支出金につきましては、各事業における補助金などの決定により１，３７２万円の

増額予算といたしております。繰入金では、財政調整基金からの繰入金を２億８，７４

５万円減額するものであります。諸収入では、旧町特別会計繰替金２億７，７００万円

の追加などで２億６，６０１万７，０００円の追加であります。市債においては、事業

費の確定による１，８５０万円の減額予算計上であります。なお、第２表、地方債補正

につきましては市債で説明いたしました起債の目的によるものであり、以上が一般会計

補正予算第２号の主な内容であります。 

  次に、国民健康保険事業特別会計ほか２特別会計について、ご説明を申し上げます。 

  国民健康保険事業特別会計補正予算（第２号）につきましては、歳入歳出それぞれ１，

６１８万１，０００円を減額し、１３億３２１万７，０００円とし、主な内容といたし

ましては、歳出で保険給付費療養諸費で各保険者療養給付費８，３４７万２，０００円

の減額、高額療養費につきまして４，５００万円の減額、基金積立金で国民健康保険事

業基金積立金として１億４，６０４万１，０００円の追加等をそれぞれ計上いたしてお

ります。歳入につきましては、国民健康保険税で収入見込み額４，６０６万７，０００

円を減額計上いたしております。国庫支出金につきましては、療養給付費等負担金につ

きまして１億２，７０７万５，０００円を減額し、財政調整交付金は１億１，１１６万

９，０００円を計上いたしております。府支出金では、府財政調整交付金で２，１４１

万９，０００円を計上し、諸収入においては旧町歳計剰余金４，７３４万４，０００円

の計上であります。 

  以上が国民健康保険事業特別会計補正予算（第２号）の主な内容であります。 

  次に、老人保健事業特別会計補正予算（第２号）につきまして、ご説明申し上げます。 

  老人保健事業特別会計予算につきましては、歳入歳出それぞれ８，４３０万５，００

０円を減額し、１４億５，０６９万５，０００円とし、主な内容といたしましては歳出、

医療諸費で５，６６２万円の減額、諸支出金、旧町一時借入金返済金等で２，７３０万

円の減額を計上いたしております。歳入につきましては、支払基金交付金で３，４９７

万８，０００円を減額計上いたしております。国庫支出金については、医療費負担金に

つきまして５，３４４万８，０００円を減額し、府支出金では８５１万９，０００円を

減額計上しております。諸収入においては、旧町歳計剰余金等で１，１１３万４，００

０円の計上であります。 

  以上が老人保健事業特別会計補正予算（第２号）の主な内容であります。 

  次に、簡易水道事業特別会計補正予算（第２号）につきましては、旧日吉町で設定さ

れ、南丹市に引き継ぎました継続費であります、生畑・木住簡易水道施設改良工事に係

る平成１７年度の年割額並びに総額を５０６万２，０００円減額しようとするものであ

ります。 
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  以上をもちまして、一般会計をはじめ３特別会計の主な内容とさせていただきます。 

  何とぞご審議いただき、ご承認賜りますようお願いを申し上げます。 

  次に、報告第１５号、平成１８年度南丹市一般会計補正予算（第１号）につきまして、

ご説明申し上げます。 

  この補正予算に関しましては、前市長の辞任に伴い、南丹市長選挙に係る経費を追加

する必要が生じましたので、地方自治法第１７９条第１項の規定に基づき、平成１８年

４月３日付で専決処分を行い、同条第３項の規定に基づき報告をし、承認を求めるもの

であります。補正予算の内容につきましては、まず歳出において、総務費、選挙費で市

長選挙費３，６００万円、これをまかなう歳入においては、基金繰入金、財政調整基金

繰入金で３，６００万円の追加補正とし、補正後の予算額を歳入歳出それぞれ２１４億

９，６００万円としたものであります。 

  何とぞご審議をいただき、ご承認賜りますようお願いを申し上げます。 

 

  日程第日程第日程第日程第４４４４    議案第議案第議案第議案第６２６２６２６２号号号号からからからから議案第議案第議案第議案第７０７０７０７０号号号号までまでまでまで、、、、議案第議案第議案第議案第１４２１４２１４２１４２号号号号 

○○○○議長議長議長議長（（（（高橋高橋高橋高橋    芳治君芳治君芳治君芳治君）））） 次に日程第４「議案第６２号から議案第７０号まで」及び「議

案第１４２号」を一括して議題といたします。 

  提案者から提案理由の説明を求めます。 

  佐々木市長。 

○○○○市長市長市長市長（（（（佐佐佐佐々々々々木木木木    稔納君稔納君稔納君稔納君））））    ただ今、上程いただきました議案第６２号から議案第７０号

及び議案第１４２号の議決を求める件について、ご説明を申し上げます。 

  まず議案第６２号、南丹市総合振興計画審議会条例の制定につきましては、南丹市総

合振興計画の策定に関わり、市長の諮問に応じ調査及び審議をするための「南丹市総合

振興計画審議会」を設置する必要があります。そのための委員構成及び運営等について

定めるものであります。 

  次に議案第６３号、南丹市国民保護協議会条例の制定につきましては、国民保護法に

基づく南丹市国民保護計画の策定に関わり、市長の諮問に応じ調査及び審議をするため

の「南丹市国民保護協議会」を設置する必要があります。そのための委員構成及び運営

等について定めるものであります。 

  次に議案第６４号、南丹市市営バス事務所条例の一部改正につきましては、市営バス

美山事務所の移転に伴い、事務所の所在地を「美山町静原檜ノ浦１番地１」から「美山

町島往古瀬２３番地」に変更するため、本条例の一部改正をしようとするものでありま

す。 

  次に議案第６５号、南丹市非常勤消防団員に係る退職報償金の支給に関する条例の一

部改正につきましては、消防団員等公務災害補償等責任共済等に関する法律施行令の一

部を改正する政令が平成１８年３月２７日に公布され、平成１８年４月１日から施行さ
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れたことに伴いまして、本市の非常勤消防団員の処遇を改善するため、本条例の一部改

正を行い、本年４月１日から適用しようとするものであります。 

  次に議案第６６号、南丹市消防団員等公務災害補償条例の一部改正につきましては、

非常勤消防団員等に係る損害補償の基準を定める政令の一部を改正する政令が平成１８

年３月２７日に公布され、平成１８年４月１日から施行されたことに伴いまして、本市

の非常勤消防団員等の損害補償に係る補償基礎額及び介護補償の額の改定を行うため、

本条例の一部改正を行い、本年４月１日から適用しようとするものであります。 

  次に議案第６７号、南丹市議会の議員の報酬及び費用弁償に関する条例の一部改正に

つきましては、平成１７年度の人事院勧告に基づく一般職の給与の改正に準じまして、

議会議員の皆様の期末手当の支給率を改正しようとするものであります。 

次に議案第６８号、南丹市職員の給与に関する条例の一部改正につきましては、平成

１７年度の人事院勧告に基づき一般職の職員の勤勉手当の算出に用いる支給率を改正し

ようとするものであります。 

  次に議案第６９号、南丹市過疎地域自立促進市町村計画（後期計画）の策定につきま

しては、過疎地域自立促進特別措置法第３３条第１項に規定する過疎地域とみなす要件

に南丹市が該当することに伴いまして、同法第６条第１項の規定に基づく「南丹市過疎

地域自立促進市町村計画（後期計画）」を策定するため、議会の同意を求めるものであ

ります。 

  次に議案第７０号、平成１８年度準用河川板野川総合流域防災事業に伴う山陰本線吉

富駅構内山田川橋りょう改築その他工事の協定書締結につきましては、八木町内の準用

河川板野川の河川改修に伴いまして、ＪＲ山陰本線吉富駅構内の橋りょう工事等をＪＲ

西日本に施行委託するための協定を行おうとするものであります。 

  次に議案第１４２号、京丹波町と南丹市との間の障害者介護給付費等支給認定審査会

に係る事務委託に関する協議の件につきましては、平成１８年４月１日より施行された

障害者自立支援法第１５条に規定する障害者の介護給付費等の支給認定を行う審査会の

事務を、京丹波町から委託を受けて行うために事務委託に関する協議につきまして、承

認を求めるものであります。 

  何とぞご審議をいただき、議決を賜りますようお願いを申し上げます。 

○○○○議長議長議長議長（（（（高橋高橋高橋高橋    芳治君芳治君芳治君芳治君）））） ここで暫時休憩といたします。 

  １１時から再開したいと思いますので、よろしくお願いいたします。 

午前午前午前午前１０１０１０１０時時時時４８４８４８４８分休憩分休憩分休憩分休憩    

…………………………………………………………………………… 

午前午前午前午前１０１０１０１０時時時時５８５８５８５８分再開分再開分再開分再開    

○○○○議長議長議長議長（（（（高橋高橋高橋高橋    芳治君芳治君芳治君芳治君）））） 休憩前に引き続き会議を再開いたします。 
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日程第日程第日程第日程第５５５５    議案第議案第議案第議案第７１７１７１７１号号号号からからからから議案第議案第議案第議案第１３６１３６１３６１３６号号号号までまでまでまで及及及及びびびび議案第議案第議案第議案第１４３１４３１４３１４３号号号号からからからから議案第議案第議案第議案第１４１４１４１４

６６６６号号号号までまでまでまで    

○○○○議長議長議長議長（（（（高橋高橋高橋高橋    芳治君芳治君芳治君芳治君）））） 次に日程第５「議案第７１号から議案第１３６号まで」及び

「議案第１４３号から議案第１４６号まで」を一括して議題といたします。 

  提案者から提案理由の説明を求めます。 

佐々木市長。 

○○○○市長市長市長市長（（（（佐佐佐佐々々々々木木木木    稔納君稔納君稔納君稔納君））））     ただ今、上程いただきました議案第７１号から議案第１３６

号及び議案第１４３号から議案第１４６号の議決を求める件について、ご説明を申し上

げます。 

  まず議案第７１号「南丹市美山大野ダム公園条例の制定について」から議案第１０２

号「南丹市日吉胡麻コミュニティセンター条例の一部改正について」まで、及び議案第

１４３号「南丹市美山町自然文化村条例の制定について」から議案第１４４号「南丹市

美山研修センターやまびこ堂条例の制定について」の条例制定及び改正につきましては、

南丹市公の施設の指定管理者の指定の手続き等に関する条例が施行されたことに伴い、

公の施設のうち指定管理者制度を導入する施設について、指定管理制度に必要な事項を

定めるため、条例の制定、全部改正及び一部改正を行おうとするものであります。 

  次に議案第１０３号「公の施設（南丹市美山大野ダム公園）の指定管理者の指定につ

いて」でありますが、大野ダム湖畔の豊かな自然環境を活かしたレクリェーション活動

などの場として親しまれる公園を市民及び来訪者に提供し、活力あるふるさとづくりの

拠点として設置をしております大野ダム公園の運営管理について、指定管理者の公募を

行わず、今日まで運営管理を委託しておりました「有限会社ダムパーク・大野」を指定

管理者として指定しようとするものであります。 

  次に議案第１０４号「公の施設（南丹市美山知井会館）の指定管理者の指定につい

て」でありますが、知井地域の自治活動の拠点として活用されております同会館の運営

管理について、指定管理者の公募を行わず、今日まで運営管理を委託していた「知井振

興会」を指定管理者として指定をしようとするものであります。 

  次に議案第１０５号「公の施設（南丹市美山知井地域拠点施設）指定管理者の指定に

ついて」でありますが、知井地域の生産物の販売を通じて、産業の振興と都市との共存

を図る拠点施設として活用をされております、同施設の運営管理について、指定管理者

の公募を行わず、今日まで運営管理を委託していた「有限会社村おこしセンター知井の

里」を指定管理者として指定しようとするものであります。 

次に議案第１０６号「公の施設（南丹市美山都市農村交流活性化施設(百日紅)）の指

定管理者の指定について」でありますが、豊かな自然環境やかやぶきの里などの観光資

源を活かし、都会では味わえない安らぎを提供する施設として、また地域の女性や高齢
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者を中心とした雇用創出の場として活用されております、同施設の運営管理について、

指定管理者の公募を行わず、今日まで運営管理を委託していた「遊心庵百日紅管理組

合」を指定管理者として指定しようとするものであります。 

次に議案第１０７号「公の施設（南丹市美山平屋生産物直売施設）の指定管理者の指

定について」でありますが、平屋地域の生産物の販売を通じて、産業の振興と都市との

共存を図る拠点施設として活用をされております、同施設の運営管理について、指定管

理者の公募を行わず、今日まで運営管理を委託していた「有限会社ネットワーク平屋」

を指定管理者として指定しようとするものであります。 

次に議案第１０８号「公の施設（南丹市美山江和長期滞在施設）の指定管理者の指定

について」でありますが、当施設は開設当初から美山町におけるグリーン・ツーリズム

推進構想の中で位置づける都市住民の余暇空間としての役割を担う一方、都市農村交流

の場としての機能を発揮して、自然を活かした交流産業の振興と地域の活性化に大きく

寄与してきた経過があり、同施設の運営管理について、指定管理者の公募を行わず、今

日まで運営管理を委託していた「観光農園江和ランド」を指定管理者として指定しよう

とするものであります。 

次に議案第１０９号「公の施設（南丹市八木防災センター）の指定管理者の指定につ

いて」でありますが、八木地域の防災活動の拠点施設であり、地域住民の交流、憩いの

場として活用をされております同センターの運営管理について、指定管理者の公募を行

わず、今日まで数多くの災害に見舞われ、防災に関する意識も高く、さらに今日まで運

営管理を委託していた「南地区自治会」を指定管理者として指定しようとするものであ

ります。 

次に議案第１１０号「公の施設（南丹市コミュニティプラザよしとみ）の指定管理者

の指定について」でありますが、地域のコミュニティ活動の拠点施設として広く利用さ

れ、地域の住民のふれあい、憩いの場として活用をされております同施設の運営管理に

ついて、指定管理者の公募を行わず、今日まで運営管理を委託していた「特定非営利活

動法人八木町スポーツ協会」を指定管理者として指定しようとするものであります。 

次に議案第１１１号「公の施設（南丹市美山基幹集落センター）の指定管理者の指定

について」でありますが、多様化する住民ニーズに効果的、効率的に対応するため、障

害者自立更正と福祉の向上を図るための施設として利用されております同施設の運営管

理について、指定管理者の公募を行わず、今日まで運営管理及び事業を委託していた

「社会福祉法人南丹市社会福祉協議会」を指定管理者として指定しようとするものであ

ります。 

次に議案第１１２号「公の施設（南丹市八木デイサービスセンター）の指定管理者の



 - 20 -

指定について」でありますが、多様化する高齢者・障害者等の福祉サービスに効果的、

効率的に対応するための拠点施設として利用されており、介護保険事業、高齢者生活支

援事業等の事業を実施しております同センターの運営管理について、指定管理者の公募

を行わず、今日まで運営管理及び事業を委託していた「社会福祉法人南丹市社会福祉協

議会」を指定管理者として指定しようとするものであります。 

次に議案第１１３号「公の施設（南丹市八木バイオエコロジーセンター）の指定管理

者の指定について」でありますが、当施設はふん尿処理からエネルギー製造施設への転

換と堆肥や液肥等の肥料化を目的に設置されたものであり、廃棄物の処理という特殊性

があるため、府内ではそれまで指定がなかった「廃棄物の処理及び清掃に関する法律」

に基づく再生利用個別指定を受け、すべての廃棄物を再生処理できるものとして、専門

的技術及び能力を有しております「財団法人八木町農業公社」に開設当初から運営を委

託しております。これらの経過を踏まえ、指定管理者の公募を行わず、今日まで運営管

理及び事業を委託していた「財団法人八木町農業公社」を指定管理者として指定しよう

とするものであります。 

次に議案第１１４号「公の施設（南丹市美山高齢者女性等生きがい発揮促進施設）の

指定管理者の指定について」でありますが、大野地域の生産物の販売を通じて、産業の

振興と都市との共存を図る拠点施設として活用をされ、地域の高齢者や女性による自主

的な活動の拠点として活用されております同施設の運営管理については、指定管理者の

公募を行わず、今日まで運営管理を委託していた「有限会社大野屋」を指定管理者とし

て指定しようとするものであります。 

次に議案第１１５号「公の施設（南丹市美山かやぶき美術館）の指定管理者の指定に

ついて」でありますが、美山町区域のシンボルでありますかやぶき民家を美術館及び資

料館として利用し、市民や来訪者に親しまれる拠点施設として活用され、かやぶきの里

美山の魅力を発信するとともに、地域の文化・芸術の振興を図る施設としても利用され

ており、開設当初より都市農村交流の場としての機能を発揮して、自然を活かした交流

産業の振興と地域の活性化に大きく寄与してきた経過があることから、当施設の運営管

理について、指定管理者の公募を行わず、今日まで運営管理を委託していた「宮島振興

会」を指定管理者として指定しようとするものであります。 

次に議案第１１６号「公の施設（南丹市国際交流会館）の指定管理者の指定につい

て」でありますが、当会館は国際交流事業の拠点、情報センター、生涯学習センターの

機能を持つ学園都市づくりの主要施設として設置されたものであり、開設当初から「財

団法人園部国際学園都市センター」に委託して管理運営を行っており、指定管理者の指

定について、南丹市情報センターと一体で行うことが適当であると考えていることから、
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当施設の運営管理について、指定管理者の公募を行わず、今日まで運営管理を委託して

いた「財団法人園部国際学園都市センター」を指定管理者として指定しようとするもの

であります。 

次に議案第１１７号「公の施設（南丹市情報センターの指定管理者）の指定につい

て」でありますが、当センターは有線テレビ放送施設及びその他情報伝達施設等を通じ、

市の教育・文化及び産業の振興、福祉及び生活環境向上のため、各種の情報提供を行い、

広報活動及び住民相互の連絡を円滑にし、情報社会に適応した明るく住みやすい豊かな

まちづくりを進めることを目的にして設置されたもので、開設当初から「財団法人園部

国際学園都市センター」に委託して管理運営を行っており、指定管理者の指定について、

南丹市国際交流会館と一体で行うことが適当であると考えていることから、当センター

の運営管理についても指定管理者の公募を行わず、今日まで運営管理を委託していた

「財団法人園部国際学園都市センター」を指定管理者として指定しようとするものであ

ります。 

次に議案第１１８号「公の施設（南丹市園部女性の館）の指定管理者の指定につい

て」でありますが、当施設は女性の社会参加を促進し、女性の多様な能力を開発してい

く社会的条件づくりの場として設置されたものであり、指定管理者の指定については南

丹市国際交流会館と電話設備や警備の施設を共有しているため、一体で行うことが適当

であると考えていることから、当会館の運営管理についても指定管理者の公募を行わず、

今日まで運営管理を委託していた「財団法人園部国際学園都市センター」を指定管理者

として指定しようとするものであります。 

次に議案第１１９号「公の施設（南丹市スプリングスひよし）の指定管理者の指定に

ついて」でありますが、当施設は温泉、温水プール、体育館を中心とした健康増進施設

と農林業を主体とする地元産業育成のためのレストラン、特産品販売、さらには情報発

信、都市住民との交流の場の創設を目的とした交流プラザを併設した温泉複合施設であ

ります。これまでから管理運営を委託しております第三セクターの「日吉ふるさと株式

会社」は、平成１８年４月から近接する「府民の森ひよし」の指定管理者として、京都

府の指定も受けており、同施設と併せた一体性のある管理運営を行うことが必要と判断

し、当施設の運営管理について、指定管理者の公募を行わず、今日まで運営管理を委託

していた「日吉ふるさと株式会社」を指定管理者として指定するものであります。 

次に議案第１２０号「公の施設（南丹市立小規模通所授産施設）の指定管理者の指定

について」でありますが、当施設は多様化する住民ニーズに効果的、効率的に対応する

ため、障害者自立更正と福祉の向上を図るための施設として利用されており、同施設の

運営管理について、指定管理者の公募を行わず、今日まで運営管理及び事業を委託して
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いた「社会福祉法人南丹市社会福祉協議会」を指定管理者として指定しようとするもの

であります。 

次に議案第１２１号「公の施設（南丹市美山上平屋火葬場）の指定管理者の指定につ

いて」でありますが、当施設のサービスの提供内容が火葬という高い専門性を有し、容

易に代用を求めることが困難であること、また現在委託しております「上平屋区」は全

戸住民が集う会で公益性が高く、かつ火葬という特殊な業務を担う団体であって、船井

衛生管理組合との連携を行う上で円滑な業務提供を行うことができるため、同施設の運

営管理について、指定管理者の公募を行わず、今日まで運営管理を委託していた「上平

屋区」を指定管理者として指定するものであります。 

次に議案第１２２号「公の施設（南丹市日吉森林総合利用施設）の指定管理者の指定

について」でありますが、当施設は隣接の日吉山の家との一体的な施設として整備を行

ってきたものであり、開設当初より日吉山の家運営委員会に管理運営を委託しておりま

す。この間、地元雇用も含め、地域の活性化に大きく寄与してきたところでありまして、

同施設の運営管理について、指定管理者の公募を行わず、今日まで運営管理を委託して

いた「日吉山の家運営委員会」を指定管理者として指定しようとするものであります。 

次に議案第１２３号「公の施設（道の駅(京都新光悦村)）の指定管理者の指定につい

て」でありますが、開設当初より財団法人園部町農業公社へ管理運営を委託しており、

今日まで地域の特性を活かした運営が行なわれ、市内はもとより多くの利用客より好評

をいただいております。また、地元と連携した行事を企画運営するなど地元に密着した

運営の実績を有することから、同施設の運営管理について、指定管理者の公募を行わず、

今日まで運営管理を委託していた「財団法人園部町農業公社」を指定管理者として指定

しようとするものであります。 

次に議案第１２４号「公の施設（南丹市日吉山の家）の指定管理者の指定について」

でありますが、当施設は隣接の日吉森林総合利用施設との一体的な施設として整備を行

ってきたものであり、開設当初より「日吉山の家運営委員会」に管理運営を委託してお

り、その間、地元雇用も含め、地域の活性化に大きく寄与してきたところであることか

ら、同施設の運営管理について、指定管理者の公募を行わず、今日まで運営管理を委託

していた「日吉山の家運営委員会」を指定管理者として指定しようとするものでありま

す。 

次に議案第１２５号「公の施設（南丹市美山かやぶきの里拠点施設）の指定管理者の

指定について」でありますが、当施設は平成５年度に美山町北集落全体が国の重要伝統

的建造物群保存地区に指定されて以降、農村の原風景が残るかやぶきの里の歴史継承し

つつ、住みよいふるさとづくりと地域生活の向上を図るため、整備してきたものであり
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ます。北集落では「北村かやぶきの里保存会」を結成し、北村と行政の橋渡し役と同時

に景観保存のための町並み保存・環境整備や保全に関する事業、観光客の受け入れやイ

ベントの情報提供、民族資料館の運営等に関する事業を行なっており、同施設の運営管

理について、指定管理者の公募を行わず、今日まで維持管理を委託してきた「北村かや

ぶきの里保存会」を指定管理者として指定しようとするものであります。 

次に議案第１２６号「公の施設（南丹市美山芦生山の家）の指定管理者の指定につい

て」でありますが、当施設は京都大学芦生研究林や付近の山林を自然森林公園として利

用し、多くの青少年や自然愛好家が訪れる魅力ある施設であります。今日まで芦生区民

による「有限会社芦生の里」に管理委託しており、同施設の運営管理について、指定管

理者の公募を行わず、今日まで運営管理を委託していた「有限会社芦生の里」を指定管

理者として指定しようとするものであります。 

次に議案第１２７号「公の施設（南丹市八木農村環境公園）の指定管理者の指定につ

いて」でありますが、当公園は地域の安心・安全有機農産物を地域住民をはじめ周辺市

町村や京都・大阪の都市住民に食材として提供するとともに、環境教育の一環として、

そば打ちやパン・ウインナーソーセージ作り等の体験を通して、自然環境の素晴らしさ

を多くの方に体験していただく場として設置されたものであります。同施設の運営管理

については指定管理者の公募を行わず、今日まで運営管理を委託していた「財団法人八

木町農業公社」を指定管理者として指定するものであります。 

次に議案第１２８号「公の施設（南丹市社会体育施設(八木地域)）の指定管理者の指

定について」でありますが、八木町内に設置された施設で、地域の社会体育活動の拠点

施設として広く利用され、地域の住民のふれあい、憩いの場として活用され、その管理

運営についても八木町スポーツ協会に管理運営を委託しており、同施設の運営管理につ

いて、指定管理者の公募を行わず、今日まで運営管理を委託していた「特定非営利活動

法人八木町スポーツ協会」を指定管理者として指定をしようとするものであります。 

次に議案第１２９号「公の施設（南丹市社会体育施設(美山地域)）の指定管理者の指

定について」でありますが、当施設は美山町長谷区内に設置された施設であり、これま

で長谷区に管理運営を委託しており、地域の活性化と地元雇用の創出に寄与しているこ

とから、同施設の運営管理について、指定管理者の公募を行わず、今日まで運営管理を

委託していた「長谷区」を指定管理者として指定しようとするものであります。 

次に議案第１３０号「公の施設（南丹市八木スポーツフォアオール）の指定管理者の

指定について」でありますが、八木町内に設置された施設で、地域の社会体育活動の拠

点施設として広く利用され、地域の住民のふれあい、憩いの場として活用をされ、その

管理運営についても八木町スポーツ協会に管理運営を委託しているところであります。
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同施設の運営管理について、指定管理者の公募を行わず、今日まで運営管理を委託して

いた「特定非営利活動法人八木町スポーツ協会」を指定管理者として指定しようとする

ものであります。 

次に議案第１３１号「公の施設（南丹市八木神吉地区自治振興会館）の指定管理者の

指定について」でありますが、八木町神吉地域のコミュニティ活動の拠点施設として、

住民の交流と憩いの場として利用されており、管理運営についても地域の区長会に委託

をしているところでありますから、同施設の運営管理について、指定管理者の公募を行

わず、今日まで運営管理を委託してきた「神吉地区」を指定管理者として指定するもの

であります。 

次に議案第１３２号「公の施設（南丹市八木西地区自治振興会館）の指定管理者の指

定について」でありますが、八木町西地域のコミュニティ活動の拠点施設として、また

住民の交流と憩いの場として利用されており、管理運営についても地域の区長会に委託

をしているところでありますから、同施設の運営管理について、指定管理者の公募を行

わず、今日まで運営管理を委託していた「西地区」を指定管理者として指定しようとす

るものであります。 

次に議案第１３３号「公の施設（南丹市八木南地区自治振興会館）の指定管理者の指

定について」でありますが、八木町南地域のコミュニティ活動の拠点施設として、また

住民の交流と憩いの場として利用されており、管理運営につきましても地域の自治会に

委託をいたしておりますので、同施設の運営管理について、指定管理者の公募を行わず、

今日まで運営管理を委託していた「南地区自治会」を指定管理者として指定しようとす

るものであります。 

次に議案第１３４号「公の施設（南丹市八木北地区自治振興会館）の指定管理者の指

定について」でありますが、八木町北地域のコミュニティ活動の拠点施設として、また

住民の交流と憩いの場として利用されており、管理運営についても地域の区長会に委託

をいたしておりますので、同施設の運営管理について、指定管理者の公募を行わず、今

日まで運営管理を委託しております「北地区」を指定管理者として指定しようとするも

のであります。 

次に議案第１３５号「公の施設（南丹市日吉胡麻コミュニティセンター）の指定管理

者の指定について」でありますが、当センターは平成８年に胡麻駅の老朽化に伴い、駅

舎の改修と併せ、地域住民の交流推進と福祉の増進を図るため設置した施設であります。

胡麻地域の活性化に寄与することを目的に、「特定非営利活動法人胡麻地域振興会」が

設立され、平成１８年４月からはその活動の拠点施設として、また住民が気軽に憩える

場として活用されておりますので、同施設の運営管理について、指定管理者の公募を行
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わず、今日まで運営管理を委託していた「特定非営利活動法人胡麻地域振興会」を指定

管理者として指定をしようとするものであります。 

次に議案第１３６号「公の施設（南丹市美山地域活性化総合交流施設）の指定管理者

の指定について」でありますが、美山町の生産物の販売を通じて、産業の振興、都市と

の共存と定住化を図る拠点施設として活用をされているところであり、同施設の運営管

理について、指定管理者の公募を行わず、今日まで運営管理を委託していた「有限会社

ネットワーク平屋」を指定管理者として指定しようとするものであります。 

次に議案第１４５号「公の施設（南丹市美山町自然文化村）の指定管理者の指定につ

いて」でありますが、当施設は平成元年から美山町の観光拠点施設として、都市からの

観光客を多く受け入れ、地元産品の提供、雇用の確保という面で地域活性化に大きく寄

与してまいりました。管理運営を財団法人美山町自然文化村へ委託し、今後一層地域の

特色を活かした運営が期待されるところであることから、同施設の運営管理について、

指定管理者の公募を行わず、今日まで運営を委託していた「財団法人美山町自然文化

村」を指定管理者として指定するものであります。 

次に議案第１４６号「公の施設（南丹市美山町研修センターやまびこ堂）の指定管理

者の指定について」でありますが、当該施設も美山町自然文化村の関連施設として、主

として多人数の研修の場として活用し、多くの都市住民に優れた研修環境を提供してま

いりました。今後も美山の自然の中で滞在していただく中で、地域の特色を活かしたサ

ービスを展開していくことで都市と農村の交流が深まると期待されることから、今日ま

での取り組みを継承するべく、同施設の運営管理について、指定管理者の公募を行わず、

今日まで運営を委託していた「財団法人美山町自然文化村」を指定管理者として指定を

しようとするものであります。 

なお、議案第１４５号並びに１４６号の自然文化村並びにやまびこ堂につきましては、

合併の控えた旧美山町におきまして、美山町直営であった両施設の取り扱いについて協

議が進められる中で、合併直前に財団法人美山町自然文化村を設立し、両施設を移管す

ることで検討されておりましたが、結果的には南丹市に引き継ぐこととなったため、条

例上の精査ができておらず、提案させていただいた次第でございます。 

何とぞご審議を賜り、議決を賜りますようお願いを申し上げます。 

 

日程第日程第日程第日程第６６６６    議案第議案第議案第議案第１３７１３７１３７１３７号号号号からからからから議案第議案第議案第議案第１４１１４１１４１１４１号号号号までまでまでまで    

○○○○議長議長議長議長（（（（高橋高橋高橋高橋    芳治君芳治君芳治君芳治君）））） 次に日程第６「議案第１３７号から議案第１４１号まで」を一

括して議題といたします。 

  提案者から提案理由の説明を求めます。 

佐々木市長。 
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○○○○市長市長市長市長（（（（佐佐佐佐々々々々木木木木    稔納君稔納君稔納君稔納君））））     ただ今、上程いただきました議案第１３７号から議案第１４

１号の議決を求める件について、ご説明を申し上げます。 

  まず議案第１３７号、平成１８年度南丹市一般会計補正予算（第２号）におきまして

は、歳入歳出総額を３１億３，５３４万８，０００円追加し、歳入歳出予算総額を２４

６億３，１３４万８，０００円に補正しようとするものであり、その内容について、予

算に関する説明書に沿って、歳出よりご説明申し上げます。 

  最初に議会費では議員期末手当、議員活動費等の差し引きにより５８１万３，０００

円の減額であります。次に総務費においては、情報化推進費において高度情報通信網の

整備に係ります地域情報基盤整備事業として１２億８，８８０万３，０００円など、１

３億７，６７０万５，０００円の計上であります。民生費におきましては、敬老祝い事

業に７４１万２，０００円を追加補正とし、支給範囲が拡大された児童手当として４，

９５０万円の追加など、７，９５４万３，０００円の追加であります。労働費では、シ

ルバー人材センター運営費補助金並びに府シルバー人材センター連合会負担金で６９２

万円の追加補正であります。農林水産業費では、農業振興事業では１，９０８万８，０

００円、土地改良事業で１，８７４万８，０００円、森林整備事業で８５８万６，００

０円など６，２１４万５，０００円の計上であります。商工費では、企業支援事業に９

６３万９，０００円、都市と農村との交流事業に２００万円など１，７９２万５，００

０円の予算計上であります。土木費では、道路新設改良事業で１億６，１７５万８，０

００円、河川改修事業で３，０１０万円、土地区画整理事業に４億２，２２０万円など

７億２，８７６万７，０００円の追加であります。消防費では、防災施設整備事業など

で１億２，１２８万３，０００円の追加であります。教育費では、小学校改築事業に６

億６，２１０万６，０００円、団体育成事業に４１９万円など、７億５，１０２万３，

０００円の補正計上であります。 

  次に、これら歳出をまかないます歳入につきまして、主な財源のご説明を申し上げま

す。 

  地方特例交付金９３０万円につきましては、児童手当支給拡大に伴う増額補正であり

ます。分担金及び負担金では、京都新光悦村に係ります負担金３，１００万円等で４，

４１９万３，０００円の計上であります。国庫支出金につきましては、地域イントラネ

ット補助金１億６，４４２万２，０００円、安全・安心な学校づくり交付金１億２，２

１２万７，０００円などで、合計４億２，６２８万１，０００円の増額予算といたして

おります。府支出金につきましては、児童手当支給事業費負担金４，４０７万７，００

０円、土地改良施設維持管理適性化事業補助金４９５万円などで、１億２，１６６万９，

０００円の増額予算といたしております。繰入金では、総額を６億４８７万３，０００
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円とし、内訳は財政調整基金繰入金を４億５，５８７万３，０００円、まちづくり整備

基金繰入金４，９００万円、義務教育施設整備基金繰入金１億円の計上であります。市

債においては、義務教育施設整備事業債、合併特例債などで１９億７，５６０万円の計

上であります。 

次に第２表、債務負担行為では殿田小学校改築事業としての内容を定めたものであり、

期間については平成１８年度から平成２０年度、限度額につきましては１７億４，２０

０万円とするものであります。また第３表、地方債補正につきましては、市債で説明い

たしました起債の目的によるものであり、以上が一般会計補正予算（第２号）の主な内

容であります。 

次に、老人保健事業特別会計ほか３特別会計について、ご説明申し上げます。 

まず、平成１８年度南丹市老人保健事業特別会計補正予算（第１号）につきましては、

職員の人事異動に伴う補正であり、歳入歳出それぞれ５１万３，０００円を追加し、歳

入歳出予算総額を４１億９，８５１万３，０００円とし、主な内容といたしましては歳

出で総務費、総務管理費で一般職員給与費５１万３，０００円の追加であります。歳入

につきましては、繰入金で一般会計繰入金５１万３，０００円を計上しております。 

以上が老人保健事業特別会計補正予算（第１号）の内容であります。 

次に、平成１８年度南丹市市営バス運行事業特別会計補正予算（第１号）について、

ご説明申し上げます。市営バス運行事業特別会計予算につきましては、歳入歳出それぞ

れ１０７万８，０００円を減額し、予算総額を４，４５２万２，０００円とするもので

あります。主な内容といたしましては、歳出、事業費、一般管理事業並びに一般職員給

与費で１０７万８，０００円の減額であります。歳入につきましては、繰入金で一般会

計繰入金１０７万８，０００円の減額計上であります。 

以上が市営バス運行事業特別会計補正予算（第１号）の内容であります。 

次に、平成１８年度南丹市簡易水道事業特別会計補正予算（第１号）について、ご説

明申し上げます。簡易水道事業特別会計予算につきましては、職員の人事異動に伴うも

の及び受託工事に係る補正であり、歳入歳出それぞれ８３６万２，０００円を追加し、

予算総額を１５億９，０８６万２，０００円とするものであります。内容といたしまし

ては歳出、総務費、一般管理費で一般職員給与費並びに事業費で７６５万１，０００円

の追加であり、予備費において７１万１，０００円の追加であります。歳入につきまし

ては、諸収入で受託工事収入８３６万２，０００円の追加計上であります。また、第２

表、継続費では佐々江簡易水道改良工事としての内容を定めたものであり、期間につい

ては平成１８年度から平成１９年度、総額については２億３，７００万円とするもので

あります。 
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以上が、簡易水道事業特別会計補正予算（第１号）の内容であります。 

次に、平成１８年度南丹市下水道事業特別会計補正予算（第１号）について、ご説明

申し上げます。下水道事業特別会計予算につきましては、職員の人事異動に伴うもの及

び受託工事並びに雨水排水事業に係る補正であり、歳入歳出それぞれ４，０３４万５，

０００円を追加し、予算総額を３５億９，１６４万５，０００円とするものであります。

内容といたしましては歳出、総務費、一般管理費の公共一般管理費で１０４万５，００

０円の追加であり、事業費、下水道事業費で受託工事費並びに雨水排水事業に係ります

３，９３０万円の追加であります。歳入につきましては、繰入金、一般会計繰入金で７

３４万５，０００円の追加計上であります。諸収入におきましては、受託工事収入とし

て３，３００万円の計上であります。 

以上が、下水道事業特別会計補正（第１号）の内容であります。 

以上をもちまして、一般会計ほか４特別会計の主な内容とさせていただきます。 

何とぞご審議賜り、議決を賜りますようよろしくお願い申し上げます。 

 

○○○○議長議長議長議長（（（（高橋高橋高橋高橋    芳治君芳治君芳治君芳治君）））） 谷議員。 

○○○○議員議員議員議員（（（（２３２３２３２３番番番番    谷谷谷谷    義治君義治君義治君義治君））））     ２３番、谷ですが、ただ今、市長からそれぞれの議案に

対する提案説明がなされましたが、議案第１４３号及び議案第１４４号については、提

案説明がなかったように思いますが、私が聞き漏らしたのかどうか分かりませんが、こ

の提案理由の説明書の資料を見ましても載っておりませんし、おそらく提案説明がなか

ったものだと、このように思うんですが、精査願い、漏れておれば提案説明を願いたい

と思います。 

○○○○議長議長議長議長（（（（高橋高橋高橋高橋    芳治君芳治君芳治君芳治君）））） 暫時休憩いたします。 

               午前午前午前午前１１１１１１１１時時時時３７３７３７３７分休憩分休憩分休憩分休憩    

…………………………………………………………………………… 

午前午前午前午前１１１１１１１１時時時時３９３９３９３９分再開分再開分再開分再開    

○○○○議長議長議長議長（（（（高橋高橋高橋高橋    芳治君芳治君芳治君芳治君）））） 休憩前に引き続き、会議を再開いたします。 

 ただいま、谷議員さんの質問でございますが、議案第１４３号から第１４４号までの議

案提案説明がないように、の質問でございますが、市長から、これは１ページ、議案第７

１号から議案第１３６号及び議案第１４３号から第１４６号の提案理由の中の１ページの

上段から７行目に提案説明をしております。 

了解いただけましたやろうか。 

谷議員さん。資料№４でございます。これで、了解いただいたものと思います。よろし

くお願いいたします。 

 

○○○○議長議長議長議長（（（（高橋高橋高橋高橋    芳治君芳治君芳治君芳治君））））     以上をもちまして、本日の議事日程はすべて終了いたしました。 
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次の本会議は、６月１３日午前１０時より再開して、一般質問を行います。 

  本日は、これにて散会いたします。 

  ご苦労でした。 

午前午前午前午前１１１１１１１１時時時時４１４１４１４１分散会分散会分散会分散会    

 

 

 

    


